



GDJE SAM? Naslovnica » 'Dubajić i Planinc prijavljeni su za zločine'

[Jutarnji Facebook](#) [Jutarnji Twitter](#) [Mobile Jutarnji](#)

'Dubajić i Planinc prijavljeni su za zločine'

Autor: Portal Jutarnji.hr

Objavljeno: 29.08.2007

Gospodin Žarko Puhovski u razgovoru je za Jutarnji list, u članku "Razotkriti zločine pod plaštom antifašizma" od 25. kolovoza 2007., izjavio da ne razumije zašto nije zatraženo izručenje bivšeg partizanskog komandanta i nadzornika masovnog strijeljanja ratnih zarobljenika u Kočevskom Rogu 1945. Sime Dubajića, posebno zato što je u svojoj jednoj knjizi on priznao da je sudjelovao u radnjama koje su protivne međunarodnom ratnom pravu te koje su povezane s ratnim zločinom i zločinom protiv čovječanstva koji, prema međunarodnom i hrvatskom pravu, ne zastarjeva. Gospodin Puhovski je komentirao da ne shvaća zašto navodno samo Crkva govori o zločinima jugokomunizma koji su se dogodili pod plaštom antifašizma.

Ovaj put gospodin Puhovski nije kriv što je izrekao gore navedene netočne informacije, i to zato što sam kao voditelj Hrvatskog centra za istraživanje zločina komunizma krajem ljeta prošle godine podnio kaznenu prijavu za ratni zločin i zločin protiv čovječnosti u Kočevskom Rogu 1945., kada je pod glavnom odgovornošću maršala Tita počinjen jedan od najvećih poratnih zločina u Europi - uz masovni zločin u Teznom i Macju - koji, nažalost, daleko nadmašuje zločin komunizma u Katynu 1940. godine. Kao što je nedavno objavio utjecajni svjetski i njemački tjednik Der Spiegel, Tezno premašuje i zločin u Srebrenici. (Tu je informaciju objavila moja malenkost u njemačkom Eurazijskom magazinu 100 dana prije tjednika Der Spiegel.)

Nadležnom državnom odvjetništvu u Zagrebu kazneno su prijavljeni, kako Milka Planinc (rođena Malada), dakle, bivša politkomesarka iz Kočevskog Roga, tako i njezin tadašnji pretpostavljeni zapovjednik Simo Dubajić, kao i 15 drugih partizanskih zapovjednika Jugoslavenske armije. Krim-policija u međuvremenu je završila istragu o tom ratnom zločinu, locirala svjedoke, među njima i najmanje jednog krunskog svjedoka, koji je iz Australije voljan doći svjedočiti pred nadležni hrvatski sud, a radi se o jednom bivšem partizanu.

Nadležnom državnom odvjetništvu u Zagrebu kazneno su prijavljeni, kako Milka Planinc (rođena Malada), dakle, bivša politkomesarka iz Kočevskog Roga, tako i njezin tadašnji pretpostavljeni zapovjednik Simo Dubajić, kao i 15 drugih partizanskih zapovjednika Jugoslavenske armije. Otac gospodina premijera Sanadera također je potencijalni svjedok, s obzirom na to da je kao vojnik oružanih snaga NDH slučajno preživio pokolj jer ga je jedan partizan iz njegova rodnog kraja u zadnji čas izvukao iz kolone smrti na Kočevskom Rogu.

Zagrebačka krim-policija nadležnim je vlastima u Beograd uputila zahtjev za saslušanje Sime Dubajića i njegovo moguće izručenje Republici Hrvatskoj.

Istražitelji odjela za ratne zločine u zagrebačkoj krim-policiji bili su inače pod velikim pritiskom drugih kolega u zagrebačkoj policiji, koji su ih cinično ismijavali, te su se našli na udaru mobbinga pod izgovorom "što će vam to", "želite se osvećivati" i slično iako su samo profesionalno obavljali svoj posao - bili bi ga obavili i da je riječ bila o zločinima fašizma. Prosvjedovali su i saslušani partizanski zapovjednici bivše XI. dalmatinske brigade pod izgovorom da su oni navodno "antifašisti", pitajući zašto ih se poziva u policiju na informativne razgovore i slično. Posebni se otpor javljao na području zadarske policijske uprave, i to ga je navodno pružala policija.

U međuvremenu je istraga završena, postoje svjedoci i dokazni materijal, ali nadležno Državno odvjetništvo u Zagrebu odbija podignuti optužnice protiv prijavljenih, vjerojatno čekajući da neki partizanski ratni zločinci de facto umru kako bi ispalo da su zločine počinili isključivo ustaše i četnici. Podsjećam da je njemačko državno odvjetništvo barem podiglo optužnicu protiv bivšeg čelnika komunističke partije bivše Istočne Njemačke, diktatora Ericha Honeckera.

HR Centar IZK o podnesenoj je kaznenoj prijavi i o istrazi u nekoliko navrata putem medija pokušao obavijestiti hrvatsku javnost, tako i čitateljstvo Jutarnjeg lista, ali uredništvo nikada nije objavilo nijednu vijest o tome. Da jest, onda gospodin Puhovski ne bi bio neinformiran o kaznenoj prijavi protiv Milke Planinc i drugih osnovano osumnjičenih za ratne zločine.

Također, u skladu s činjenicama nije da samo Crkva progovara o zločinima jugokomunizma jer je HR Centar IZK nevladina i stručno-znanstvena organizacija koja sustavno razotkriva zločine komunizma, tako i jugokomunizma, i to već gotovo tri godine, te upozorava javnost da oni partizanski ratni veterani koji se danas u Hrvatskoj predstavljaju kao antifašisti nisu antifašisti nego "komunistički antifašisti" koji su služili totalitarnom poretku. Nažalost, i Glas Koncila HR Centar IZK sustavno cenzurira.

Goran Juričić, voditelj Hrvatskog centra za istraživanje zločina komunizma

- Hrvatska
- Svijet
- Crna kronika
- Novac
- Zagreb
- Znanost
- Bizzar
- Magazin
- Nedjeljni
- Iz drugih izvora



NASILNI SKINSI



Za zločin iz mržnje kažnjeni sa 100 sati društvenog rada

Skinski koji su premlatili mladića i djevojku ipak idu na sud



'Imamo spreman plan napada na Iran'

NE MARE ZA ZDRAVLJE



Prpošne Britanke i na -5 u štiklama i minicama

Veliki snijeg i led okovali dio Europe i SAD-a

NAJČITANJE

Ivo Josipović ne želi Karamarkovo osiguranje

[VIDEO](#)

Čačić: Skrivio sam prometnu u kojoj je poginula jedna osoba

Čović smjenjuje 10-ak Bandićevih direktora Holdinga

Biografija Ive Josipovića u 25 slika

'Bandić se ne predaje; što ga više tučeš, on je jači'

NAJKOMENTIRANJE

Berlusconi je mediji: Josipović snažno vonja na komunizam

Bandić na rubu suza: Na mene se sručila neviđena mržnja

Ivo Josipović ne želi Karamarkovo osiguranje

'Bandić se ne predaje; što ga više tučeš, on je jači'

Sin saborskog zastupnika pregazio čovjeka zbog svade

ETARGET reklama



100% besplatno
Skinite 1. poglavlje bestslera koji će vas izvući iz dugova!



Kontekstualno reklamiranje
Reklamirajte se već od 0,25 Kn za klik, prikazivanje je besplatno.

Dodaj svoj oglas

ARHIVA ČLANAKA

PON UTO SRI ČET PET SUB NED

12 Siječanj 2010

ETARGET reklama



100% besplatno
Skinite 1. poglavlje bestslera koji će vas izvući iz dugova!



Kontekstualno reklamiranje
Reklamirajte se već od 0,25 Kn za klik, prikazivanje je besplatno.

Dodaj svoj oglas